

KÚPNA ZMLUVA

zmluvné strany:

predávajúci: **ADP service, s.r.o.**, Trenčianska 460, 020 01 Púchov
IČO: 47133333 DIČ:2023769858 IČ DPH: SK2023769858
v zastúpení: Be.Juraj Kozák, konateľ
(ďalej len "predávajúci")

a

kupujúci: **Autobusová doprava Púchov, a.s.**, Trenčianska 460, 020 01 Púchov,
IČO: 31 643 884, IČ DPH: SK 2020611560
v zastúpení: Ing. Viliam Karas, predseda predstavenstva
(ďalej len "kupujúci")

zmluvu o predaji a kúpe ojazdeného motorového vozidla.

I.

Predávajúci je vlastníkom uvedeného ojazdeného osobného motorového vozidla:
továrenská značka: VW Kombi Transporter EČV: PU121BR
č. techn. preukazu: PF865917 rok výroby: 21.12.2015
farba vozidla: biela VIN: WV2ZZZ7HZGH075702
typ: 7HC/GCXHA320X0/- druh vozidla: osobné M1
objem: 1968 stav tachometra: 576783
(ďalej len "vozidlo")
a je zapísaný ako držiteľ v technickom preukaze tohto vozidla.

II.

Predávajúci ako vlastník vozidla špecifikovaného v článku I. tejto zmluvy v stave uvedenom podľa tejto zmluvy po prehliadke technického stavu vozidla týmto predáva toto vozidlo kupujúcemu a kupujúci sa zaväzuje toto vozidlo prevziať a zaplatiť za toto vozidlo dohodnutú kúpnu cenu s prihliadnutím k použitiu, veku, opotrebeniu a technickému stavu vozidla vo výške **9.000,- EUR + DPH** (slovom deväťtisíc EUR + DPH).

Kupujúci sa zaväzuje vyplatiť kúpnu cenu vozidla v dvoch splátkach na účet predávajúceho na základe vystavenej faktúry a to 4.500,- € do 5.4.2024 a 4.500,- € do 30.4.2024.

Kupujúci nadobudne vlastníctvo k predmetu zmluvy riadnym a úplným zaplatením kúpnej ceny vozidla.

III.

Kupujúci potvrdzuje, že bol pred uzavretím tejto zmluvy riadne oboznámený s technickým stavom vyššie uvedeného vozidla a s údajmi o vozidle v technickom preukaze, ako aj s ostatnou dokumentáciou o vozidle, a že sa mal možnosť osobne presvedčiť o technickom stave vozidla.

Predávajúci prehlasuje, že na vozidle neviaznu žiadne práva tretích osôb, že predávajúci je výlučným vlastníkom vozidla, ako aj, že na vozidle nie sú mu známe iné technické závady a nedostatky, než tie, s ktorými bol kupujúci oboznámený pri prehliadke technického stavu vozidla podľa tejto zmluvy.

Kupujúci podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že zistený technický stav vrátane väd, ktoré vznikli používaním alebo opotrebením, ako aj stav predmetného vozidla sú v súlade s vykonanou ohliadkou a údajmi v tejto zmluve a predávajúci ho neuistil o iných vlastnostiach alebo vadách vozidla mimo údajov uvedených v tejto zmluve a zistených osobnou prehliadkou vozidla kupujúcim.

IV.

Závazok predať vozidlo je splnený odovzdaním a prevzatím vozidla.

Momentom riadneho a úplného zaplataenia kúpnej ceny vozidla dochádza k zmene v osobe vlastníka vozidla a novým vlastníkom sa stáva kupujúci. Momentom riadneho a úplného zaplataenia kúpnej ceny vozidla prechádzajú na kupujúceho všetky práva a povinnosti vyplývajúce z vlastníctva k vozidlu. Účastníci bezodkladne najneskôr do 5 dní od úplného zaplataenia kúpnej ceny vykonajú prepis vozidla v evidencii vozidiel.

V.

Predávajúci odovzdá kupujúceму predmetné vozidlo pri podpise tejto zmluvy.

Závazok zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu je splnený momentom zaplataenia celej faktúry vystavenej predávajúcim na jeho účet. Predávajúci zároveň podpisom tejto zmluvy potvrdí prevzatie kúpnej ceny uvedenej v bode II. tejto zmluvy.

VI.

Kupujúci sa zaväzuje uhradiť poplatky súvisiace s prevodom vlastníctva k vozidlu, najmä poplatok spojený so zmenou osoby držiteľa vozidla.

Zmluvné strany sa dohodli že prepis vozidla na nového držiteľa vykoná za obide strany predávajúci. Podpisom tejto zmluvy kupujúci splnomocňuje predávajúceho k vykonaniu všetkých úkonov spojených so zmenou osoby držiteľa vozidla t.j. jeho odhlášením a prihlášením na príslušnom dopravnom inšpektoráte.

VII.

Predávajúci zodpovedá za to, že vozidlo má vlastnosti uvedené v tejto zmluve, nezodpovedá však za vady vzniknuté bežným použitím alebo opotrebovaním predmetného vozidla, o ktorých kupujúceho informoval pri ohliadke technického stavu. Kupujúci berie na vedomie, že kúpna cena za uvedené motorové vozidlo je stanovená s prihliadnutím na typ vozidla, jeho rok výroby, dobu a spôsob používania a údržby, a o vlastnostiach a stave vozidla bol riadne oboznámený. Kupujúci výslovne prehlasuje, že s prihliadnutím na stanovenie ceny vo vzťahu k veku a stavu vozidla nebude voči predávajúceму teraz ani v budúcnosti uplatňovať žiadne nároky, ktoré by prípadne prichádzali do úvahy titulom väd predmetného vozidla, pretože cena bola dojednaná práve s prihliadnutím na vek, stav a opotrebenie vozidla. Uvedené ustanovenie sa netýka tých väd o ktorých predávajúci vedel a úmyselne ich pri predaji zamlčal.

VIII.

Predávajúci sa zaväzuje odovzdať kupujúceму a kupujúci sa zaväzuje prevziať súčasne s vozidlom uvedeným v čl. I. aj nasledovné:

- osvedčenie o evidencii vozidla,
- originálne kľúče od vozidla v počte 2 ks.

IX.

Táto zmluva je vyhotovená vo dvoch exemplároch, z ktorých jeden obdrží kupujúci a jeden predávajúci.

X.

Ak nie je v tejto zmluve dohodnuté inak, platia pre vzájomné zmluvné vzťahy ustanovenia Občianskeho zákonníka.

XI.

Zmluvné strany prehlasujú, že sú oprávnení uzavrieť túto zmluvu, že táto zmluva vyjadruje ich slobodnú vôľu uzavrieť zmluvu o predaji a kúpe ojazdeného motorového vozidla, že tejto zmluve rozumejú, že táto zmluva nie je uzavretá v tiesni alebo inak za nápadne nevýhodných podmienok, a preto na znak súhlasu s textom túto zmluvu vlastnoručne podpisujú.

V Púchove, dňa 25. 03. 2024

predávajúci

Bc. J.

ADP service, s.r.o.
Trenčianska 460, 020 01 Púchov
IČO: 47 133 333
IČ DPH: SK2023769858

kupujúci

Ing. V.